

各位

インフラファンド発行者名 カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人 代表者名 執行役員 柳澤 宏

(コード番号 9284)

管理会社名

カナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 柳澤 宏

問合せ先 取締役財務企画部長

吉田 圭一

TEL: 03-6279-0311

主要な関係法人(特定関係法人)の異動に関するお知らせ

カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社であるカナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、本投資法人の主要な関係法人である特定関係法人の異動について、本投資法人のスポンサーであり、本資産運用会社の親会社であるカナディアン・ソーラー・プロジェクト株式会社から3月5日に報告を受けましたので、下記のとおりその内容についてお知らせします。

記

1. 異動の内容

カナディアン・ソーラー・グループ (注) 内の組織変更に伴い、カナディアン・ソーラー・マネジメント・サービス・カンパニー・リミテッドが、2025年3月5日付で、カナディアン・ソーラー・プロジェクト株式会社の全株式をカナディアン・ソーラー・インクより譲り受けたことから、同日付で本資産運用会社の親会社及び特定関係法人に該当することとなりました。

なお、カナディアン・ソーラー・グループの最終親会社であるカナディアン・ソーラー・インクは、同日時点でカナディアン・ソーラー・マネジメント・サービス・カンパニー・リミテッドの全株式を保有しており、本資産運用会社の親会社及び特定関係法人に引き続き該当します。

(注)「カナディアン・ソーラー・グループ」とは、Canadian Solar Inc. (本社:カナダ)(以下「カナディアン・ソーラー・インク」といいます。)を頂点とし、スポンサー(カナディアン・ソーラー・プロジェクト株式会社)が属する連結企業グループをいいます。以下同じです。

2. 異動の年月日 2025年3月5日

3. 異動した特定関係法人の概要

名称	カナディアン・ソーラー・マネジメント・サービス・カンパ ニー・リミテッド
所在地	Unit 1520 15/F Tower 2, Grand Century Place, 193 Prince Edward Road West, Kowloon, Hong Kong
代表者の役職・氏名	Qu Xiaohua (Mr.) Li Yin Sze (Ms.) Lu Stiven Jr. (Mr.)
事業内容	投資目的の資産を取得し、保有すること
資本金	1百万香港ドル (2023年12月31日現在)
設立年月日	2020年11月3日



	Make the Difference	
純	資産	非開示(注)
総資産		非開示(注)
大株主及び株主比率		カナディアン・ソーラー・インク (100%)
本投資法人・本管理会社と当該会社の関係		
	資本関係	該当事項はありません。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	当該会社は、本投資法人の関連当事者に該当します。また、
		当該会社は投信法に定める本管理会社の利害関係人等に該当
	₹ <i>/</i> L	します。

(注) カナディアン・ソーラー・マネジメント・サービス・カンパニー・リミテッドより開示の同意が得られていないため、 非開示とします。

なお、本件に関しましては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用ある法令・規則に従い、必要な届出等の手続きを行います。

以上

本投資法人のホームページアドレス: https://www.canadiansolarinfra.com